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I Rta da 05a sessão do Primeiro período ordinário da câmara municipal de japi-RN ao dia 14 do
:.

i mês de março de 2023 às L5h00min {quinze horas} no prédio da câmara municipal de japi,

i situado a rua João Batista confessor ne 17 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores
r

, vereadores sob a presidência do senhor vereador o SrQ Manoel Valdécio Freire de Souza e como
I,, 1e secretario o senhor vereador Alcimar Nicolau Soares e como 29 secretario o senhor vereador

:, Flávio Silva de Souza. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos acima

i citados os seguintes vereadores: Pedro Paulo de Araújo Pontes, Valeria Thaiane Borges da Silva,
;, Patrício Fernandes de Medeiros, Josenildo Ferreira de Lima, lrineu Otavio Pinheiro Neto, George

,; Justino Dantas. Ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu que

, fosse feita a leitura da ata da sessão anterior. EXPEDIENTE: Constou do Requerimento de ne

" 26/2g de autoria do vereador Alcimar Nicolau Soares, solicito a chefe do poder executivo
r municipal de japi/RN, através da secretaria de obras que seja construído uma lombada nas

I proximidades da igreja Adventista do sétimo dia no Bairro Alto Bela Vista. Constou do
. Requerimento de ns 27123 de autoria do vereador Alcimar Nicolau Soares, solicito a chefe do

, poder executivo municipal de Japi/RN, que seja feita uma academia da terceira idade no sítio
, Pedras Preta. Constou do Requerimento de ns 2s123 de autoria do vereador Flávio Silva de

, Souza, solicito que a Prefeitura Municipal de Japi/RN, através da Seretaria de obras e
: lnfraestrutura, providencie uma escadaria de acesso para os usuários do bairro Alto São
, Sebastião, com tocalização mais aproximada ao depósito de bebidas de Elton Cândido. Constou

do Requerimento de ne 29i23 de autoria do vereador Flávio Silva de Souza, solicito que a
Prefeitura Municipal de Japi/RN, através da Secretaria de obras e lnfraestrutura, faça a remoção
de algumas pedras na rua alto bela vista, em frente à casa do morador de nome Raniere. Constou
do Requerimento de ne 30123 de autoria do vereador Patrício Fernandes de Medeiros, solicito a
Prefeitura Municípal de Japi/RN, através da secretaria de obras e lnfraestrutura, a pavimentação
das ruas Manoel Medeiros (continuação por trás do palco de eventos), Rua João Martins do
Nascimento {saída para o sítio Tubiba), Rua Manoet Nicolau da silva (Alto bela vista e a rua da
oficina de Nialdo). constou do Requerimento de ne Stlzl de autoria do vereador patrício
Fernandes de Medeiros, solicito que a Prefeitura Municipal de Japi/RN, através da secretaria de
obras e lnfraestrutura, a pavimentação das ruas citadas a seguir: Rua severino da costa Belmont
(continuação da rua após o colégio severina Pontes de Medeiros), Rua projetada (Alto sãosebastião), Rua Mãe Japi (próximo ao reservatório da CAERN). Facultada a patavra: não houveorador e por nada mais haver a ser tratado o senhor presidente declarou encerrada a sessão e
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pediu que fosse feita a ata que depois de lida e achada conforme segue assinada pelo presidente

e pelos secretários.

Sala das sessões em 14 de março de 2ü23

Manoel Valdécio Freire de So uza* pres.

Alcimar Nicolau Soares 1e Sec.

Flávio Silva de Souza 28 Sec.
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